新型コロナウイルス感染症予防対策について

１　事前準備
ガイドラインにより、観客席の半数の人数制限がかけられています。そこで、
[bookmark: _GoBack]会場への入場者を、選手、大会役員、各県連盟役員、監督、コーチ、保護者（選手1名につき1名のみとします。ご不便をおかけしますが、感染症対策のためご理解とご協力をお願いします。
体育館に入場する人は全員、入場時に事前に配布した大会参加関係者健康状態確認シートを提出してください。
そのシートにより、体温をチェックし、37.0℃（選手の場合は37.5℃）以上の人の入場は許可しません。
なお、岡山県に緊急事態宣言が出された場合、または感染者数が急増し大会開催が困難と判断した場合は中止します。

２　開場前
入り口に役員を配置し、適切な距離を保って開場を待つように呼び掛けます。また、体温を測るのを忘れた人の体温チェックをします。

３　開場時
①入り口に役員を配置し、入場時に手指を消毒するよう呼びかけます。
②入り口にかごを準備し、大会参加関係者健康状態確認シートを入れるよう呼びかけます。
遅れてきた人は、本部席に提出してください。
③体育館の靴箱は利用しないで、各自靴袋に入れて観客席に持ち込んでください。
④観客席は指定しません。チームごとにまとまって、間隔をあけて座ってください。椅子の数が制限されています。体育館の指示に従ってください。
⑤プログラムは、チームごとにまとめ、机の上に置いています。受け取ってください。

４　大会中
①開会式は、密集を避けるために観客席に座った状態で行います。閉会式は行いません。表彰式も行いません。賞状の準備ができたら、放送します。本部席まで取りに来てください。
②ドアへの接触を避けるために、会場のドアは空けた状態で行います。
④11：30、13：00、14：30に10分間の換気を行います。ラリーが終了したら次のサーブを行わず、換気に協力してください。試合の途中でも行います。
⑤各コートに消毒液を配置します。試合開始時と終了時に、選手、審判は手指の消毒を行ってください。試合終了時に、主審は、審判席、線審席を除菌シートで消毒してください。
⑥体育館に入る人は、試合中の選手以外はマスクを着用してください。忘れた人は５０円で販売します
⑦試合開始時、終了時の握手はしないで、あいさつのみしてください。
⑧応援は拍手のみで行い、声を出しての応援は禁止します。
⑨応援のため席を移動することは禁止します。
