申込代表者各位

四国総合の開催につきまして、四国総会において、次のように決定いたしました。

①　全日本総合につながる、一般の部及び混合複のみ実施することとし、年代別の部は実施しない。
②　日程は、予定通り２日間で実施。
③　線審は、１人連れてくる。

【今後の申込等について】
・今後は、一般の部及び混合複についてのみ申し込んでください。
・すでに年代別の部に申込、入金をされている方へは、返金致しますので、返金先口座についてご連絡ください。
・今回の変更に伴い、申込済みの一般の部等への申込変更がある場合も対応いたしますので、ご連絡ください。
・提出済みの申込書の訂正について、年代別の取下げのみの場合は、すでに提出済みのもので対応いたします。改めて紙文書を提出する必要はございません。
・県内の申込期日を、９月３日(金)までに変更いたします。

新型コロナウィルス感染拡大状況によっては、今後も変更が考えられます。
皆様にはご迷惑をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いいたします。
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